

ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ



1 сентября — День знаний

БЕЗОПАСНОСТЬ

Допуск на территорию недостроенных объектов ужесточат

В администрации района состоялось рабочее совещание с руководителями структурных подразделений под председательством главы Юлии Киселевой. Особое внимание было уделено вопросу охраны объектов строительства, находящихся в «замороженном» состоянии.

По словам Юлии Киселевой, недобросовестное отношение владельцев и пользователей объектов, находящихся в перечне недостроенных и неиспользуемых, дает четкое понимание того, что необходим жесткий контроль за обеспечением охраны подобных объектов: «Оставлять этот вопрос на совести собственников нельзя. Необходимо предпринять конкретные меры для недопущения посторонних лиц на территорию. В кратчайшие сроки должны быть подготовлены предложения, в том числе прокурорского реагирования, в отношении недобросовестных владельцев, халатно относящихся к охране и допуску на объекты», — сказала глава района.

Поручения касаются и застройщиков объектов, которые строятся на намывных и существующих территориях острова.

Напомним, в начале августа в районе произошел несчастный случай. С крыши заброшенного дома сорвалась семнадцатилетняя девушка. Школьница получила травмы, несовместимые с жизнью, и скончалась на месте. Ведутся следственные проверки.



ФОРУМ

Фестиваль энергосбережения «Вместе Ярче»

4 сентября состоится Всероссийский фестиваль энергосбережения «Вместе Ярче». Идея его проведения появилась благодаря молодежной инициативе в рамках Международного форума ENES-2015 осенью прошлого года.

Инициативу проведения фестиваля сразу поддержали Минэнерго России, Росмолодежь, Минобрнауки России, госкорпорация «Фонд содействия реформированию ЖКХ», лауреаты премии «Глобальная энергия» и другие молодежные и общественные организации.

Фестиваль пройдет в областных центрах и крупных городах страны в целях популяризации среди населения культуры бережливого отношения к природе и демонстрации современных энергоэффективных технологий, используемых в различных секторах экономики России.

В рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения «Вместе Ярче» в Санкт-Петербурге состоится выставка энергосберегающего оборудования и технологий на площадке «Ленэкспо». 3-4 сентября региональные производители энергосберегающего оборудования представят широкий спектр своей продукции. На экспозиции также будут представлены результаты деятельности ресурсоснабжающих организаций и компаний топливно-энергетического комплекса.



ВНИМАНИЕ

Автобусный маршрут № 6А укоротили

С 30 июля 2016 года трасса автобусного маршрута № 6А укорочена до остановки «Ст. м. «Спортивная», проспект Добролюбова».

Трасса автобусного маршрута № 6А «Наличная ул. — ст. м. «Спортивная» следую-

щая: от конечной остановки «Наличная ул.» по Наличной ул. (ст. м. «Приморская»), Малому пр. В.О., наб. Макарова (ст. м. «Спортивная-2»), Тучкову мосту, пр. Добролюбова (ст. м. «Спортивная»), пл. Академика Лихачева, Биржевому мосту,

Биржевой пл., Университетской наб., 1-й и Кадетской линиям, Среднему пр. (ст. м. «Василеостровская»), 8-9-й линиям, Малому пр. В.О., Наличной ул. (ст. м. «Приморская») до конечной остановки «Наличная улица».

ВАЖНО

Семьи, имеющие право на материнский капитал, получат по 25 тысяч рублей

Прием заявлений на единовременную выплату 25 тысяч рублей из материнского капитала открыли в Управлении Пенсионного фонда в Василеостровском районе Санкт-Петербурга.

Семьи, имеющие право на материнский капитал и проживающие в Василеостровском районе, могут оформить необходимые документы в Управлении, по адресу ул. Шевченко, д. 27, литера А, любом МФЦ района

либо на сайте Пенсионного фонда в личном кабинете застрахованного лица.

Возможность получить часть материнского капитала предоставляется властями в третий раз.

В том числе до конца марта текущего года обналичивали 20 тысяч рублей, немного ранее — 12 тысяч, а теперь сумма единовременных выплат выросла до 25 тысяч. Выплаты касаются и тех семей, которые

получат право на маткапитал до 30 сентября 2016 года.

Подать заявление на выплату можно до 30 ноября 2016 года. Не забудьте собрать пакет документов: сертификат, паспорт, СНИЛС и справку из банка о реквизитах.

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в Василеостровском районе Санкт-Петербурга

Компенсация расходов на капремонт

С 25 июля 2016 года все центры государственных и муниципальных услуг «Мои документы» принимают заявления на предоставление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт.

За мерой социальной поддержки могут обратиться постоянно зарегистрированные в Санкт-Петербурге граждане Российской Федерации: одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений семидесяти лет и старше. А также собственники жилых помещений от семидесяти лет, проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих граждан пенсионного возраста (мужчины — 60 лет, женщины — 55).

Денежная компенсация предоставляется собственнику на одно жилое помещение, в котором он зарегистрирован. Для начисления компенсации с 01.07.2016

собственникам, имеющим право на ее получение, необходимо подать заявление и пакет документов до 31.12.2016.

Для подачи заявления в центры госуслуг при себе необходимо иметь следующий комплект документов:

- паспорт гражданина РФ (собственника жилого помещения и лиц, совместно с ним проживающих);
 - трудовые книжки;
 - счет-извещение о начисленном и уплаченном взносе на капитальный ремонт (за месяц, предшествующий месяцу обращения);
 - согласие на обработку персональных данных лиц, проживающих совместно с заявителем.
- Дополнительно могут потребоваться:

— документы, содержащие сведения о месте жительства (регистрации) собственника жилого помещения в Санкт-Петербурге;

— документы, содержащие сведения о составе лиц, совместно проживающих в жилом помещении с собственником;

— документы, подтверждающие право собственности на жилое помещение.

Услуга предоставляется по экстерриториальному принципу, обратиться можно в любой удобный центр госуслуг «Мои документы» независимо от места жительства (регистрации) заявителя. Решение о предоставлении денежной компенсации принимается администрацией района Санкт-Петербурга по месту жительства.

Подробнее узнать о процедуре подачи заявления на предоставление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт можно в центрах госуслуг на предварительной консультации или уточнить по номеру Центра телефонного обслуживания: 573-90-00.

ПРОВЕРКА СВЯЗИ

Оповещение на проверку



24 августа в Санкт-Петербурге планируется проведение комплексной технической проверки готовности региональной автоматизированной системы централизованного оповещения с включением оконечных средств оповещения и доведением проверочных сигналов и информации оповещения до населения.

На всей территории города будут включены электромеханические сирены, уличные громкоговорители, специализированные технические средства оповещения, осуществлено задействование телевизионных каналов и радиовещательных станций, технических средств организаций, сопряженных с системой оповещения города, и другие технические средства.

Горячая» линия

26 сентября с 13.30 до 14.30 глава администрации Василеостровского района Юлия Евгеньевна Киселева ответит на вопросы жителей.

Телефон горячей линии — 576-93-31

СТАТУС



«Василеостровец» — объект культурного наследия

Комитет по государственному контролю и охране памятников истории и культуры признал памятником сад «Василеостровец», находящийся рядом с ДК имени Кирова (между 25-линией и Клубным переулком). Его история началась в девятнадцатом веке, когда на территории Смоленского поля построили летний театр, вокруг которого распланировали сад.

Современный вид парка был сформирован уже после Великой Отечественной войны. Сегодня жители и гости могут прогуляться по длинной центральной аллее, вдоль которой высажены туи. Кроме того, парк оборудован несколькими детскими и спортивными площадками. В 2010 году у западного входа в парк установили памятник художнику и общественному деятелю Н. К. Рериху.

КСТАТИ

В 2014 году в саду «Василеостровец» прошел общегородской субботник в необычном формате. Его открыл зажигательный танец с метлами в исполнении подрастающих любителей чистоты, сразу за ярким шоу была организована помывка памятника великому художнику Николаю Рериху.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Снос деревьев идет по плану

Жители Василевского острова обеспокоены ситуацией с вырубкой деревьев на бульварах Большого проспекта, набережных и линиях района.

В июле силами «Садово-паркового хозяйства «Василеостровец» был произведен снос сухостойных деревьев, пораженных голландской болезнью вяза (графиоз ильмовых — грибковая болезнь деревьев (Ulmaceae)).

По информации садово-паркового хозяйства, снос деревьев является необходимой мерой для обеспечения безопасности жителей района и предотвращения развития болезни растений. Известны случаи падения деревьев на проезжую часть. Из-за недостатка света на узких линиях Василевского острова кроны деревьев становятся вытянутыми и часто нависают над тротуарами и дорогой. В условиях городских улиц в непосредственной близости от проезжей части старовозрастные ясени часто имеют внутривидовую и прикорневую гниль, морозобойные трещины ствола, наклон ствола и ветровальную крону.

Взамен уничтоженных или поврежденных зеленых насаждений садово-парковым предприятием планируется компенсационное озеленение.



По утвержденному плану посадок деревьев и кустарников на объектах зеленых насаждений Василеостровского района в течение года должно быть посажено 120 деревьев и более семи тысяч кустарников.

Садово-парковое хозяйство «Василеостровец» ведет свою историю с начала двадцатого века, когда в первое десятилетие после революционных событий 1917 года был создан сектор садов и парков Василеостровского района, который затем был преобразован в контору садово-паркового хозяй-

ства и подчинен Управлению садово-паркового хозяйства и зеленого строительства Ленгорисполкома.

Площадь обслуживаемой территории 1 360 511 м² (136 га).

Ежедневно выполняется уборка мусора на площади 656 063 м² (65,6 га).

Косьба газонов 1 050 733 м² (10,5 га).

Весеннее оформление:
 — посадка виолы — 36 876 шт.;
 — тюльпаны — 50 000 шт.;
 — посадка летников — 460 000 шт.

Произведена формовочная обрезка — 498 деревьев.

ЧТО И КАК

Управляющие компании отчитались

В связи с обращениями жителей в администрацию района о деятельности управляющих компаний «Возрождение» и «Мир» представляем отчет о работе этих организаций за первое полугодие 2016 года.

Управляющая компания «Возрождение»

В управлении компании находится 376 многоквартирных домов, из них 8 домов ТСЖ по договору обслуживания.

С начала года по статье текущего ремонта выполнены следующие работы:

- косметический ремонт 42 лестничных клеток (согласно графику);
- отремонтировано 1245 м² кровель;
- произведен ремонт фасадов по 87 адресам;
- установлено 48 козырьков;
- произведен ремонт 21 балкона;
- произведена замена 41 оконного блока;
- произведена замена 63 входных дверей;
- проведен аварийно-восстановительный ремонт бесхозных сетей второго контура на 11 адресах.

По статье «содержание» выполнено:
 — промазка и поджатие фальцев на кровле 1460 п/м по 108 адресам;
 — восстановлено 79 слуховых окон;
 — установлено 67 колпаков на вентиляционных каналах;
 — ремонт 204 входных дверей с ремонтом и заменой доводчиков;
 — произведено остекление окон (604 м²);

- произведен косметический ремонт после пожаров на 14 адресах;
- произведена замена 182 секций водосточных труб.

На 1 августа 2016 года подготовлено и сдано 257 строений к зиме, что составляет 67 %.

Заключен договор и проводятся работы по огнезащитной обработке деревянных конструкций чердачных помещений по 54 адресам.

Также заключен договор и производятся работы по замеру сопротивления изоляции. Работы производятся в 4 этапа по 189 адресам.

Проводятся обследования конструктивных элементов зданий на предмет аварийности с привлечением специализированных организаций, всего с начала года было выполнено 12 обследований с получением заключений о техническом состоянии.

Проводится работа с населением: организуются собрания собственников с подписаниями протоколов о целевом использовании средств текущего ремонта, в частности было отремонтировано со средств текущего ремонта 17 лифтов на сумму 1 106 738 рублей.

ООО «УК «Возрождение» принимает участие в капитальном ремонте, выполняемом фондом регионального оператора, на сегодняшний день производится капитальный ремонт 10 кровель, замена системы центрального отопления по 16 адресам, по 8 адресам производится капитальный ремонт электрооборудования. УК «Возрождение» проводит постоянный контроль за ходом работ, а также участвует в адаптации проектов ц/о, ГВС и ХВС к местным условиям (старый фонд).

Управляющая компания «МИР»

В управлении компании находится 291 строение. Из них три по договору обслуживания.

Всего с начала года по статье текущего ремонта выполнены работы:

- косметический ремонт 14 лестничных клеток;
- отремонтировано 688,6 м² кровель;
- произведен ремонт фасадов по 61 адресу;
- произведены работы по ТВР (изоляция верхнего разлива) по 12 адресам;
- произведен аварийно-восстановительный ремонт бесхозных сетей второго контура на 28 адресах на сумму 2 313 866,00 руб.;
- выполнены аварийно-восстановительные работы по ремонту 21 лифта (согласно протоколам собственников) на сумму 1 340 072,53 руб.;
- ремонт 79 дверных заполнений;
- произведены работы по восстановлению отмостки зданий по 14 адресам — 800,7 м²;
- произведена замена 282 звеньев водосточных труб;
- произведен ремонт и восстановление козырьков над парадными по 14 адресам.

По статье «содержание» выполнено:
 — промазка и поджатие фальцев на кровле 7132 п/м по 135 адресам;
 — восстановлено остекление л./кл. 162 м²;
 — произведена осушка подвалов по 45 адресам;
 — произведены работы по сносу 45 аварийных деревьев по 16 адресам;

— произведены работы по установке энергосберегающих ламп в количестве 2513 штук и установлены датчики движения по 62 л./кл. Восстановлено освещение дворов по 35 адресам;

— произведены работы по покраске граффити на фасадах зданий на сумму 3 332 470,00 руб.

На 1 августа 2016 года к отопительному сезону 2016-2017 гг. подготовлено и сдано 251 строение, что составляет 85 %.

Проводятся обследования конструктивных элементов зданий на предмет аварийного состояния строительных конструкций. Всего с начала года выполнено 28 обследований с получением заключений о техническом состоянии строительных конструкций.

Проводится работа с населением: проведены отчетные собрания по каждому дому за 2015 год; проводятся собрания с собственниками о целевом использовании средств текущего ремонта на 2016 и 2017 годы.

ООО «УК «МИР» принимает участие в проведении капитального ремонта МКД, выполняемом фондом регионального оператора. В настоящее время производится капитальный ремонт:

- кровель на 12 адресах;
- системы ц/о на 16 адресах;
- системы ГВС, ХВС, и водоотведения по 21 адресу;
- фасады по 1 адресу;
- электроснабжения по 4 адресам.

Представители управляющей компании производят постоянный контроль за ходом работ и принятием технических решений при проведении работ, а также участвуют в проверке проектов по капитальному ремонту на 2017 год.

ВЫБОРЫ

18 сентября 2016

Выборы депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга



18 сентября — единый день голосования

18 сентября 2016 года в Санкт-Петербурге и в Василеостровском районе состоятся выборы депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации и выборы депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга.

В отличие от предыдущих избирательных кампаний выборы в этом году будут проводиться по смешанной избирательной системе — помимо партийных списков, депутаты будут избираться по одномандатным округам. Голосование по партийным спискам означает, что каждая политическая партия получает число мест пропорционально числу отданных за нее голосов избирателей. Одномандатная же система означает, что избиратели голосуют не за партию, а за человека.

При такой системе побеждает кандидат, набравший максимальное количество голосов. В результате гражданин, пришедший на выборы в этом году, получит сразу четыре бюллетеня: два по выборам в Государственную думу и два — в Законодательное собрание.

Более 430 тысяч избирателей от округа 216, в который входят, помимо Василеостровского, Петроградский и Адмиралтейский районы, а также часть Центрального, примут участие в выборах в Государственную думу. Выборы в Законодательное собра-

ние Санкт-Петербурга пройдут по 25 округам. Наш округ состоит из пяти муниципальных образований — МО № 7, Васильевский, Гавань, МО Морской и Остров Декабристов — это около 148 тысяч избирателей.

На выборах 2016 года не предусмотрено досрочное голосование. Однако избиратель, который в день голосования не сможет прибыть для голосования по месту жительства, может в избирательной комиссии получить открепительное удостоверение и проголосовать там, где будет находиться 18 сентября.

Выдача открепительных удостоверений производится:

— с 3 августа по 6 сентября с 9 до 18 часов в Территориальной избирательной комиссии № 2 (Большой проспект, 55, каб. 75);

— с 7 по 17 сентября в соответствующей участковой избирательной комиссии по месту жительства (согласно графику работы).

Для тех избирателей, которые по состоянию здоровья в день голосования не смогут прийти на избирательный участок, предусмотрено голосование на дому. Для этого необходимо в течение десяти дней до дня голосования и до 14 часов 18 сентября обратиться в избирательную комиссию.

Информацию о размещении избирательных участков можно уточнить:

— на сайте администрации Василеостровского района (<http://voadm.spb.ru/news/entry/4388/>);

— на информационных стендах, установленных в городе ко дню голосования;

— в газетах Василеостровского района.

ОБРАЩЕНИЕ

Руководителям организаций потребительского рынка

В соответствии с Правилами уборки, обеспечения чистоты и порядка на территории Санкт-Петербурга установка урн обязательна у остановок и павильонов ожидания городского пассажирского транспорта общего пользования, пешеходных переходов через улицы, включая подземные и наземные, у всех входов в здания образовательных, медицинских, культурно-спортивных и ритуальных учреждений, театров, музеев, дворцов культуры, магазинов, салонов, ателье, парикмахерских, у входов на территорию автостоянок, рынков и торговых комплексов, у входов-выходов

в метро, вокзалов, а также на железнодорожных платформах. Наличие урн установленного образца в общественных местах необходимо для сбора мелкого мусора, но, к сожалению, организации и частные лица, осуществляющие уличную торговлю, используют их в качестве мусорных контейнеров, что приводит к регулярному переполнению урн.

Поскольку проблема носит масштабный характер, просим обеспечить обязательную установку урн у торговых объектов.

Отдел потребительского рынка администрации района



ГОСЗАКАЗ

Объявление

Приглашаем к участию в конкурсном отборе на право заключения договоров об организации социального питания в государственных бюджетных образовательных учреждениях Санкт-Петербурга, подведомственных администрации Василеостровского района Санкт-Петербурга.

Конкурсная документация для проведения конкурсного отбора может быть получена всеми заинтересованными претендентами по адресу: 199178, Санкт-Петербург, 10-я линия, д. 37,

каб. 304, контактное лицо — Лапшина Мария Михайловна, тел. 328-35-38, 323-75-89, с 24 августа по 12 сентября 2016 г. с 9.00 до 13.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Конкурсная документация для проведения конкурсного отбора размещена на электронном сайте администрации Василеостровского района Санкт-Петербурга в сети «Интернет» по адресу: www.voadm.spb.ru.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями будет произведено по адресу: 199178, Санкт-Петербург, Большой пр., д. 55, зал 25, в 11.00, 13 сентября 2016 года.

СОВЕТ

Консультация для успешной карьеры

Нередко повышение в должности зависит не только от талантов и профессиональной компетентности, но и от стремления к карьерному росту. Какими же качествами нужно обладать и что делать для того, чтобы продвинуться по службе?

На эти вопросы помогут ответить в Кабинете карьерного консультирования, который в этом году открылся в Агентстве занятости населения Василеостровского района (ул. Шевченко, 27, каб. 9, 13). Сюда может обратиться каждый, кто задумывается

о своем профессиональном будущем и планирует карьеру. Специалист Агентства занятости поможет выработать стратегию профессиональной самореализации, разработать план поиска работы с учетом отраслевой специфики, подготовиться к собеседованию, правильно

составить резюме. Оптимальные каналы поиска работы предлагают также тем, кто впервые ищет работу или решил вернуться в профессию после долгого перерыва, уволен по сокращению штата или задумался о смене сферы деятельности.

Жителей также научат, как наиболее продуктивно работать с вакансиями на интернет-сайтах; чем отличаются разные источники информации о вакансиях, как наиболее выигрышно преподнести свой опыт.

РОДИТЕЛЯМ

Контроль за детьми — залог безопасности

Отсутствие контроля со стороны родителей за поведением и времяпрепровождением несовершеннолетних детей является одной из причин совершения подростками или в отношении них противоправных деяний.

В целях защиты детей от факторов, негативно влияющих на их развитие, недопущения нахождения детей в ночное время без сопровождения родителей введен в действие закон Санкт-Петербурга «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию несовершеннолетних в Санкт-Петербурге и внесении изменений в закон Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге».

В соответствии с законом не допускается:

— нахождение несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет в ночное время с 22.00 до 06.00 в период с 1 сентября по 31 мая или с 23.00 до 06.00 в период с 1 июня по 31 августа без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием несовершеннолетних, в местах, в которых нахождение несовершеннолетних ограничивается;

— нахождение несовершеннолетних в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет в ночное время с 23.00 до 06.00 без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием несовершеннолетних, в местах, в которых нахождение несовершеннолетних ограничивается.

Указанные меры не применяются:

— в ночь с 31 декабря на 1 января;

— во время проведения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, торжественных мероприятий, посвященных завершению обучения по программам основного общего, среднего общего образования, среднего профессионального образования и программам профессионального обучения в отношении выпускников указанных организаций;

— во время проведения праздничных мероприятий, организуемых органами государственной власти Санкт-Петербурга и органами местного самоуправления.



Родители (лица, их заменяющие), лица, осуществляющие мероприятия с участием несовершеннолетних, обязаны обеспечить соблюдение требований по недопущению нахождения несовершеннолетних в местах, в которых нахождение несовершеннолетних запрещается или ограничивается.

Несоблюдение закона влечет за собой применение мер административной ответственности.

Нарушение влечет наложение административного штрафа

на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на индивидуальных предпринимателей — от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц — в размере от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.

Нахождение несовершеннолетнего, достигшего возраста шестнадцати лет, в местах, в которых нахождение несовершеннолетних запрещается или ограничивается, влечет наложение административного штрафа на несовершенно-

летнего в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; повторное нарушение — административного штрафа в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на индивидуальных предпринимателей — от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц — от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей.

Статья подготовлена правовой группой УМВД России по Василеостровскому району СПб

БЕЗОПАСНОСТЬ

Снова в школу

В России ежегодно 1 сентября отмечается праздник — День знаний. День знаний — это праздник для всех учащихся, студентов и преподавателей. Но традиционно больше всего ему радуются те, кто в этот день впервые идет в школу. 1 сентября для первоклассников начинается совершенно новая жизнь. Во всех школах района будет проводиться разъяснительная работа среди учащихся о правилах пожарной безопасности, цель которой — научить детей элементарным правилам пожарной безопасности, мерам предотвращения пожаров и правильным действиям в случае его возникновения, а также других ЧС, воспитать чувство ответственности за сохранение человеческих жизней, материальных и духовных ценностей.

По статистике, по беспечности граждан происходит до 70 % пожаров. А каждый 14-й пожар из них — вследствие детской шалости.

Прочный фундамент противопожарного поведения должен закладываться с детства. Эта задача стоит перед Пожарно-спасательным отрядом противопожарной службы Санкт-Петербурга по Василеостровскому району и отделом надзорной деятельности и профилактической работы Василеостровского района УНДПР ГУ МЧС России.

В течение учебного года учащиеся привлекаются на экскурсии в пожарные части. Во всех школах и колледжах проводятся открытые уроки по темам: «Дет-



ская шалость с огнем», «Порядок действий учащихся в случае возникновения пожара в школе и дома», «Что делать при пожаре». Организуются практические тренировки, осуществляется профилактическая работа по правилам поведения детей, преподавателей и техперсонала при возникновении пожара и ЧС.

Накануне учебного года хотелось бы напомнить прописные истины пожарной безопасности.

Ребята! Не устраивайте игр с огнем вблизи строений, в сараях, на чердаках, в подвалах.

Не нагревайте незнакомые предметы, упаковки из-под порошков и красок, аэрозольные упаковки.

Не играйте с электронагревательными приборами.

Не храните пиротехнические изделия вблизи нагревательных приборов и открытого огня.

Если пожар все-таки произошел:

— немедленно вызывайте пожарных по телефону 01 или 112, не забудьте назвать свою фамилию и точный адрес пожара, позвоните на помощь взрослых;

— срочно покиньте задымленное помещение;

— если помещение, в котором вы находитесь, сильно задымлено, то намочите платок или полотенце водой и дышите через него, пригнитесь к полу и двигайтесь по направлению к выходу вдоль стены;

— как бы вы ни были напуганы, не прячьтесь в укромных местах.

И помните, что пожар легче предупредить, чем потушить!!!

«Пожарно-спасательный отряд противопожарной службы Санкт-Петербурга по Василеостровскому району» призывает граждан:

Будьте бдительны и осторожны — огонь ошибок не прощает! Вызов пожарной охраны по тел. «01». С мобильного телефона «112».

ЗДОРОВЬЕ

Начинается прививочная кампания

С конца августа ожидаются поставки вакцины против гриппа. Прививочная кампания начнется сразу же на профилактических осмотрах в образовательных учреждениях. Особое внимание в этом году будет уделяться вакцинации беременных женщин. Прививаться лучше до повышения заболеваемости гриппом и ОРВИ (август—октябрь).

Грипп — инфекционное заболевание, которое ежегодно поражает до 10-15 % населения Земли. Вирус гриппа является высокозаразным, он легко и незаметно передается от человека к человеку: при разговоре, кашле, чихании.

Защита против гриппа, созданная с помощью вакцин, более эффективна по сравнению с помощью лекарственных средств. Современные вакцины от гриппа

разрешены к применению у детей с 6-месячного возраста и у беременных женщин, так как не содержат живых вирусов, а только частички разрушенного вируса, которые вызывают образование защитных антител. По оценкам специалистов, эффективность противогриппозных вакцин колеблется от 70 до 100 %. Но главное, вакцинация защищает от осложнений, вызванных вирусом гриппа.

Вакцинация проводится с согласия пациента (законного представителя) и допуском врача-педиатра или врача-терапевта. Планируется привить 40 % населения района.

По любым вопросам вакцинации обращайтесь к главному специалисту отдела здравоохранения — Зуевой Ольге Александровне, тел.: 573-94-56, 573-93-27.



ЗАКОН

Порядок и условия предоставления социальных услуг

Закон Санкт-Петербурга от 24.12.2014 № 717-135 «О социальном обслуживании населения в Санкт-Петербурге» (далее Закон СПб № 717-135) регулирует отдельные отношения, возникающие в сфере социального обслуживания населения в целях удовлетворения потребностей населения в доступном и качественном социальном обслуживании.

Социальное обслуживание предоставляется гражданам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании, по заявлению, с учетом их индивидуальных потребностей.

Социальные услуги предоставляются получателям в форме социального обслуживания на дому, в полустационарной и стационарной формах социального обслуживания бесплатно и на условиях частичной или полной оплаты на основании индивидуальной программы предоставления социальных услуг.

Социальные услуги в форме социального обслуживания на дому, в полустационарной и стационарной формах социального обслуживания предоставляются бесплатно:

- несовершеннолетним детям;
- лицам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций, вооруженных межэтнических конфликтов;
- родителям (законным представителям) несовершеннолетних детей, находящихся в социально опасном положении.

В форме социального обслуживания на дому, в полустационарной и стационарной формах социального обслуживания предоставляются бесплатно следующие виды социальных услуг:

- социально-психологические (консультирование, психологическая диагностика, беседы, социально-психологические тренинги, занятия в группах взаимопомощи и т. д.);
- социально-педагогические (организация и проведение занятий в кружках, танцевально-двигательная терапия, проведение культурно-массовых и досуговых мероприятий и т. д.);
- социально-трудовые (помощь в решении вопросов трудоустройства, профориентация,



обучение навыкам, необходимым для участия в лечебно-трудовой деятельности, обучение в трудовых мастерских и т. д.);

- социально-правовые (консультирование по социально-правовым вопросам, оказание помощи в написании заявлений, предложений, жалоб, помощь в оформлении документов и т. д.);
- услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов (содействие в подборе, получении технических средств реабилитации).

Социально-бытовые и социально-медицинские услуги предоставляются только за плату. Размер платы за предоставление социальных услуг, входящих в перечень социальных услуг, утвержденных Законом СПб № 717-135, рассчитывается на основании тарифов на социальные услуги, ежегодно утверждаемых комитетом по социальной политике Санкт-Петербурга с учетом среднедушевого дохода получателей социальных услуг.

Размер среднедушевого дохода определяется в соответствии с постановлением правительства РФ от 18.10.2014

№ 1075 «Об утверждении Правил определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно» (далее — среднедушевой доход) на основании сведений о составе семьи получателя социальных услуг, размере доходов членов семьи получателя социальных услуг или одиноко проживающего получателя социальных услуг и принадлежащем им (ему) имуществе на праве собственности.

Социальные услуги в форме социального обслуживания на дому и в полустационарной форме социального обслуживания предоставляются бесплатно, если на дату обращения среднедушевой доход получателя социальных услуг ниже или равен предельной величине среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно.

Предельная величина среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно равна размеру полуторной величины прожиточного минимума, установленного в Санкт-Петербурге по соответствующей основной социально-демографической группе населения на дату обращения получателя за предоставлением социальных услуг.

В настоящее время предельная величина среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно составляет 12381,90 руб.

Размер платы за предоставление социальных услуг рассчитывается в процентах от тарифов на социальные услуги, утвержденных распоряжением комитета по социальной политике Санкт-Петербурга от 30.12.2015 № 703-р «Об утверждении тарифов на социальные услуги, предоставляе-

мые поставщиками социальных услуг в Санкт-Петербурге, на 2016 год».

Более подробную информацию о порядке и условиях предоставления социальных услуг в Санкт-Петербурге вы можете получить в Санкт-Петербургском государственном бюджетном учреждении социального обслуживания населения «Комплексный центр Василеостровского района» по телефону 576-27-35 или на сайте <http://kcsnvo.ru/>.



Размер платы за предоставление социальных услуг в форме социального обслуживания на дому и в полустационарной форме:

Форма предоставления социальных услуг	Размер платы за предоставление социальных услуг					Инвалиды Великой Отечественной войны, имеющие среднедушевой доход от 1,5 ВПМ и выше
	Получатели социальных услуг, за исключением инвалидов Великой Отечественной войны, имеющие среднедушевой доход					
	от 1,5 до 2,0 ВПМ (включительно)	от 2,0 до 2,5 ВПМ (включительно)	от 2,5 до 3,0 ВПМ (включительно)	от 3,0 до 4,0 ВПМ (включительно)	Свыше 4,0 ВПМ	
Форма социального обслуживания на дому	10 % от тарифа	15 % от тарифа	20 % от тарифа	30 % от тарифа	40 % от тарифа	5 % от тарифа
Полустационарная форма социального обслуживания	10 % от тарифа	15 % от тарифа	20 % от тарифа	30 % от тарифа	40 % от тарифа	5 % от тарифа

ВПМ — величина прожиточного минимума, установленного в Санкт-Петербурге по соответствующей основной социально-демографической группе населения.

ИНФРАСТРУКТУРА

Светофоров много не бывает

На Васильевском острове появится еще один светофор — на перекрестке набережной Лейтенанта Шмидта и 12-13-й линий.

В связи с этим с 3 августа до окончания работ будет введено ограничение движения транспортных средств. Кроме того, до конца года планируется строительство еще одного светофорного поста на перекрестке Среднего проспекта и 6-7-й линий (на месте существующего временного светофора) и реконструкция светофора на перекрестке Среднего проспекта и 8-9-й линий.



voadm.spb.ru

ЦЕНТР ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЯ И ЛОКАЛИЗАЦИИ

СДЕЛАНО НАМИ, СДЕЛАНО ДЛЯ НАС

ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЕ В ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

ЛЕНЭКСПО
▶ 4 павильон

ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
EXPOFORUM

ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА

15 августа – 2 сентября
ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР



ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА «НА 9-ОЙ ЛИНИИ»

ПРИГЛАШАЕТ ДЕТЕЙ НА БЕСПЛАТНОЕ ОБУЧЕНИЕ ПО СЛЕДУЮЩИМ НАПРАВЛЕНИЯМ:

- ♦ Авиа и ракетомоделирование
- ♦ Судомоделирование
- ♦ Радиоконструирование
- ♦ Трассовый моделизм
- ♦ Автомногоборье
- ♦ Мотомодель
- ♦ Физика роботов
- ♦ Спортивный туризм
- ♦ Спортивное ориентирование
- ♦ Телевизионная журналистика
- ♦ Информационные технологии
- ♦ Английский клуб
- ♦ Стендовый моделизм
- ♦ Робототехника
- ♦ Теория решения изобретательских задач
- ♦ Спортивная стрельба
- ♦ Игра ГО
- ♦ Фотостудия
- ♦ Видеостудия
- ♦ Графический дизайн
- ♦ Художественная обработка кожи
- ♦ Роспись и декор
- ♦ Рисунок
- ♦ Композиция
- ♦ Изостудия
- ♦ Керамика
- ♦ Бисероплетение
- ♦ Театр моды
- ♦ Театральная студия
- ♦ Ансамбль эстрадного танца
- ♦ Театр эстрадной песни
- ♦ Студия спортивного бального танца
- ♦ Студия классического танца
- ♦ Диджеинг

Дни открытых дверей:
1 сентября с 12.00 до 16.00 и 17 сентября с 12.00 до 16.00

Адрес: 9-я линия ВО, д.8
Тел. 323-04-32
www.ddt9line.ru
vk.com/ddt9liniy
e-mail: ddt9line@mail.ru



**ВЗЯТКИ
НЕ
ГЛАДКИ**



Специальная линия
«Нет коррупции!»:
zakon.gov.spb.ru/hot_line
576 77 65

СТ. 290 УК РФ
«ПОЛУЧЕНИЕ ВЗЯТКИ» – ДО 15 ЛЕТ
ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ

СТ. 291 УК РФ
«ДАЧА ВЗЯТКИ» – ДО 12 ЛЕТ
ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ



АКЦИЯ

Зарядка со стражем порядка



В рамках общероссийской акции «Зарядка со стражем порядка» в подростково-молодежном клубе «Пресс-клуб» сотрудники УМВД России по Василеостровскому району совместно с председателем общественного совета при УМВД России по Василеостровскому району Геннадием Мамедовым провели спортивное мероприятие, посвященное Дню физкультурника.

В совместной зарядке принимали участие учащиеся общеобразовательных и спортивных школ района, преподаватели и родители учащихся. В ходе занятия участники продемонстрировали свои спортивные достижения, ловкость, быстроту и стремление к здоровому образу жизни.

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

279-й день рождения района

10 сентября Василеостровский район отметит день рождения! Праздник, как обычно, выйдет за рамки районного мероприятия, поэтому приглашаем всех жителей и гостей Санкт-Петербурга.

Под эгидой Года кино наш остров на целый день превратится в большую праздничную киноплощадку. Несколько самых популярных музеев острова — Кунсткамера, Меншиковский дворец, музей почвоведения, Пушкинский Дом, Геологоразведочный музей, Музей городского электрического транспорта, Музей-институт семьи Рерихов, Музей истории школы Карла Мая, Пожарно-техническая выставка распахнут двери для свободного посещения, а некоторые подготовят специальные экскурсии и программы по истории Васильевского острова (подробный план работы музеев см. на сайте www.voadm.spb.ru).

Официальный старт праздничной программы состоится ровно в полдень на площади им. Собчака, где более тысячи представителей мотодвижения устроят для всех желающих байк-шоу. До 18 часов гостей ждет выставка ретромототехники из частных коллекций, экспозиция квадроциклов, вездеходов, болотоходов, интерактивная площадка ГИБДД для детей,

развлекательные спортивные площадки, полевая кухня.

С 14.00 до 16.00 в Румянцевском саду будут звучать популярные мелодии из российских и зарубежных кинофильмов в исполнении джазового оркестра «Big-band st. Petersburg».

На Стрелке Васильевского острова с 15.00 до 21.00 можно танцевать, участвовать в мастер-классах по декоративно-прикладному искусству, знакомиться с творчеством художников объединения ArtExpoSPb, чеканить памятные монеты, принимать участие в призовом розыгрыше, посвященном дню рождения района, — «279 порций мороженого».

В 15.00 по маршруту № 6 поедет «Читающий трамвай», в котором каждый пассажир получит в подарок книгу, а в 17.00 трамвай превратится в музыкальный — на протяжении всего маршрута следования джазовый квартет будет исполнять музыкальные хиты из советских, российских и зарубежных кинофильмов. Кстати, в 16.30 музыкальная программа начнется и в Музее городского электрического транспорта.

В 17.00 со Стрелки Васильевского острова для семейных команд на автомобилях стартует киноквест «По местам съемок на Васильевском», победитель которой получит эксклюзивный торт от лучших кондитеров Санкт-Петербурга. К участию будут допущены 15 семейных команд от



трех до пяти человек, успевшие первыми подать заявку по электронной почте zayavki-ddt@mail.ru. Подробнее на сайте www.voadm.spb.ru и по телефону 323-04-32.

В 19.00 в Драматическом театре на Васильевском состоится спектакль «Русское варенье» по произведению Людмилы Улицкой

для участников конкурса с символическим названием «Я люблю кино!». Конкурс проходит в официальной группе администрации Василеостровского района «ВКонтакте» vk.com/vopnews до 2 сентября.

В 20.00 зажгутся Ростральные колонны, и каждый гуляю-

щий сможет стать участником вечернего танцевального шоу с неожиданными спецэффектами.

Торжество на Стрелке завершится дискотеккой для всех любителей танцев под мелодии их популярных кинофильмов.

Соб. инф.

«279-й день рождения Василеостровского района»
Администрация Василеостровского района Санкт-Петербурга
10 сентября 2016 года

Художник-постановщик: Васильевский остров
В главных ролях: жители и гости острова
Спецэффекты, солнечный день
Грим-корешок настроения

Стрелка Васильевского острова - 15.00 - 21.00

- Байк-шоу и молодежная тусовка на площади Я.А. Собчака - 12.00 - 18.00
- Музыка каждому в Румянцевском саду - 14.00
- Читающий трамвай - 15.00
- Автомобильный киноквест - 17.00
- Музыкальный трамвай №6 - 17.00
- Спектакль «Русское варенье» в Драматическом театре на Васильевском (для победителей конкурса «Я люблю кино») - 19.00

Свободное посещение музеев:

- Дворец Меншикова
- Пушкинский дом
- Центральный музей почвоведения
- Музей городского электрического транспорта
- Пожарно-техническая выставка
- Кунсткамера
- Геологоразведочный музей
- Музей-институт семьи Рерихов
- Музей истории школы К.Мая

Информация о событиях доступна в социальных сетях vk.com/vopnews

КОНКУРС

Фотография за билеты в театр

Осенью нашему району исполняется 279 лет. В честь этого события Драматический театр на Васильевском дарит в подарок жителям и гостям острова билеты на замечательный спектакль «Русское варенье» по пьесе Людмилы Улицкой.

Подарить билеты всем невозможно, поэтому объявляется розыгрыш, условия которого просты — продемонстрируйте документально вашу любовь к кино!

2016 год в нашей стране объявлен Годом кино, и наш конкурс называется «Я люблю кино!». Загружайте свои фотографии в специальный альбом «Конкурс — Я люблю кино» в официальной группе «ВКонтакте» — vk.com/vopnews. На фотографии должны быть изображены вы. А дальше — любые кинофантазии: вы на съемках, вы рядом со съемками, вы в кино, вы со звездой экрана, вы с вашей коллекцией открыток актеров и т. д.

Итоги конкурса будут объявлены 2 сентября. Приглашенные билеты на два лица получают 70 лучших любителей кино. А спектакль «Русское варенье» состоится 10 сентября.

